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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội , an ninh-quốc phòng
6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2023
(Báo cáo trình kỳ họp thứ Sáu – HĐND phường Ngọc Châu khoá XXII)
	

Năm 2023 là năm có ý nghĩa bản lề quan trọng trong việc hoàn thành Nghị
quyết Đại hội Đảng các cấp và Kế hoạch phát triển kinh tế- xã hội 5 năm (2021-
2026). Thực hiện chỉ đạo của Đảng ủy, Nghị quyết HĐND phường, ngay từ đầu
năm UBND phường đã xây dựng kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, xác định các nhiệm vụ trọng tâm, mục tiêu chủ yếu phấn đấu hoàn thành trong năm 2023, phân công rõ nhiệm vụ cho các ban, ngành, đơn vị.
Mặc dù chịu tác động bởi tình hình kinh tế thế giới và trong nước có nhiều bất ổn nhưng với sự quyết tâm trong lãnh đạo chỉ đạo, sự đồng lòng ủng hộ của nhân dân phường, sự nỗ lực của đội ngũ cán bộ công chức, các đơn vị, khu dân cư tình hình kinh tế- xã hội 6 tháng đầu năm 2023 của phường có nhiều khởi sắc, tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được củng cố và giữ vững...thể hiện sự đổi mới, quyết liệt trong lãnh đạo chỉ đạo của Đảng ủy, sự quản lý điều hành của UBND  phường đã từng bước phát huy hiệu quả. Kết quả cụ thể trên các lĩnh vực như sau: 

Phần I
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2023

1. Lĩnh vực kinh tế
Tuyên truyền vận động các hộ dân trong phường tích cực chăm sóc rau, hoa màu và các loại cây trồng khác.
6 tháng đầu năm tình hình chăn nuôi gia súc, gia cầm trên địa bàn phường cơ bản ổn định. Công tác phòng chống dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm được quan tâm; Triển khai kế hoạch phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; đôn đốc các hộ chăn nuôi phun thuốc tiêu độc khử trùng. Tổ chức tốt việc tiêm phòng, chữa bệnh cho đàn gia súc, gia cầm vụ Xuân. Đã tiêm phòng cho đàn chó nuôi đạt 96%.


1.2 Về Tiểu thủ công nghiệp, thương mại dịch vụ
Các hoạt động sản xuất kinh doanh trên địa bàn phường phát triển ổn định. Chất lượng, giá cả hàng hóa, an toàn vệ sinh thực phẩm và vệ sinh môi trường được đảm bảo.
Tăng cường chỉ đạo sử dụng điện an toàn, tiết kiệm trong mùa nắng, nóng; xây dựng nội dung, đa dạng hình thức tuyên truyền; tổ chức ký cam kết tiết kiệm điện đến các hộ kinh doanh, nhà hàng, khách sạn và đến từng hộ dân trên địa bàn phường.
1.3. Công tác thu chi ngân sách
Tổng thu ngân sách tính đến ngày 15/6/2023 là 6.241.670.004 đồng, đạt 32,71% kế hoạch năm.
Tổng chi ngân sách tính đến ngày 15/6/2023 là 5.560.737.418 đồng, đạt 29,15 % kế hoạch năm.
Công tác Thuế: đến ngày 15/06/2023 đã thu được 3.064.000.000 đồng đạt 83% kế hoạch năm (trong đó Thuế môn bài đạt 127%, Thuế GTGT đạt 76%; Thuế TNCN đạt 76%). 
2. Lĩnh vực quản lý đô thị, quản lý đất đai – GPMB và XDCB
2.1. Công tác quản lý đô thị - xây dựng cơ bản
Tăng cường chỉ đạo thực hiện ra quân kiểm tra, xử lý, chấn chỉnh trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, đã tổ chức  56 buổi ra quân làm trật tự đô thị, giải tỏa các trường hợp vi phạm lấn chiếm lòng đường, hè phố, khu vực công cộng, trong đó tập trung thực hiện ra quân chấn chỉnh trật tự đô thị trên tuyến đường Trần Hưng Đạo, đường Nguyễn Hữu Cầu, đường Trần Thánh Tông. Đã giải tỏa 43 trường hợp kinh doanh lấn chiếm lòng đường vỉa hè; 02 trường hợp để vật liệu xây dựng không đúng nơi quy định; nhắc nhở 163 trường hợp bán hàng rong, bán hàng lấn chiếm lòng đường vỉa hè, dựng đỗ xe sai quy định. Thu giữ 11 biển quảng cáo, tháo dỡ 45 áp phích quảng cáo treo, dán trên cây gây mất mỹ quan đô thị và ảnh hưởng tầm nhìn. Xử phạt vi phạm hành chính đối với 06 trường hợp vi phạm trật tự đô thị thu 850.000 đồng nộp vào ngân sách nhà nước. Thực hiện việc tổng vệ sinh, xử lý rác thải sinh hoạt trên các trục đường Trần Thánh Tông, Nguyễn Đình Chiểu, Khu tái định cư Ngọc Châu. Thường xuyên kiểm tra, ngăn chặn, xử lý các trường hợp lấn chiếm tại khu vực Nghĩa trang nhân dân Đống Vồ.
Trong 6 tháng đầu năm, tiếp nhận 58 hồ sơ xây dựng nhà ở đã được thành phố cấp giấy phép và hướng dẫn 14 hồ sơ xin sửa chữa nhà ở trên địa bàn. Phối hợp với Đội quy tắc thành phố tăng cường công tác quản lý xây dựng, đã kiểm tra 58 lượt hộ  và cương quyết xử lý đối với các trường hợp vi phạm; đã lập biên bản yêu cầu dừng thi công đối với 01 trường hợp vi phạm trật tự xây dựng, đề nghị UBND thành phố xử lý theo quy định. Triển khai phát động phong trào trồng cây mùa xuân 2023, đã tổ chức trồng 300 cây xanh tại khu vực Nghĩa trang nhân dân phường đến nay số cây sống và phát triển tốt đạt trên 95%.
Tổ chức tổng kết công tác PCTT&TKCN năm 2022 và triển khai kế hoạch thực hiện công tác PCTT&TKCN năm 2023. Chỉ đạo thực hiện công tác quản lý, yêu cầu các hộ kinh doanh bến bãi thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của UBND thành phố về việc dừng khai thác đất, cát và giải tỏa bến bãi chứa vật liệu, các vật cản lũ trên sông Thái Bình trong mùa mưa bão. 
Triển khai thi công xây dựng công trình: nhà kho quản lý các vật dụng, thường trực Ban Bảo vệ dân phố phường. 
2.2. Công tác quản lý đất đai
Tiếp tục quán triệt thực hiện Chỉ thị số 22-CT/TU ngày 15/11/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Nghị quyết số 17-NQ/TU ngày 18/4/2022 của Ban Thường vụ Thành uỷ về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp uỷ Đảng đối với công tác quản lý nhà nước về đất đai.
Phối hợp với Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất thành phố kiểm tra, xác nhận cho 81 trường hợp thực hiện việc cấp bổ sung quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất. Thực hiện việc đo đạc, chỉnh lý bản đồ địa chính cho các hộ hiến đất làm đường Tống Duy Tân, đường Nguyễn Đình Chiểu phục vụ điều chỉnh diện tích trong GCN QSD đất. 
Thực hiện công khai đối với 25 thửa đất đủ điều kiện cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản. Hướng dẫn kê khai hồ sơ thực hiện nghĩa vụ tài chính và đã trả 08 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Tiếp nhận và làm văn bản đề nghị thành phố thẩm định cho 19 hồ sơ đề nghị xử lý diện tích đất dôi dư tăng thêm.  Thực hiện tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính liên thông 07 hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu và cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất có diện tích tăng thêm. Thực hiện thống kê đất đai năm 2023; Báo cáo kết quả rà soát, tổng hợp hồ sơ cấp, trả Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đồng loạt; tổng hợp báo cáo hệ thống nghĩa trang nhân dân  trên địa bàn phường Ngọc Châu. Rà soát đất dôi dư, xen kẹp trong khu dân cư để đưa vào kế hoạch sử dụng đất, thực hiện các bước lập quy hoạch và phương án thu tiền sử dụng cho năm 2021-2025. Dẫn  đạc, xác nhận việc chia tách, thừa kế, tặng cho, bổ sung quyền sở hữu nhà ở đủ điều kiện theo quy định. Báo cáo rà soát kết quả khảo sát, đề xuất sửa đổi bổ sung quy định Bảng giá đất và hệ số điều chỉnh giá đất năm 2023.
Công tác bảo vệ môi trường tiếp tục được quan tâm chỉ đạo thực hiện, xây dựng kế hoạch, tổ chức các đợt ra quân tổng dọn vệ sinh; các hoạt động tuyên truyền bảo vệ môi trường bằng nhiều hình thức nhân Ngày môi trường thế giới 5/6, Ngày Đa dạng sinh học 22/5… 
Phối hợp với Ban giải phóng mặt bằng thành phố và chủ đầu tư tiếp tục  thực hiện GPMB các dự án: Đầu tư xây dựng Vườn ươm và khu trồng cây xanh phường Ngọc Châu, thành phố Hải Dương; Dự án Kè sông Bạch Đằng thuộc dự án phát triển các đô thị động lực thành phố Hải Dương (đã thực hiện xong kiểm đếm); dự án: Xây dựng khu dân cư phường Ngọc Châu giai đoạn 2; Dự án Cải tạo tuyến kênh mương thoát nước đoạn từ đường Trần Thánh Tông đến hồ Tân Phong thuộc địa bàn phường Ngọc Châu.
3. Lĩnh vực Văn hóa, xã hội
3.1. Văn hóa, thông tin
Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao mừng Đảng, mừng Xuân Quý Mão 2023, các nội dung công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19; tuyên tuyền cải cách thủ tục hành chính; cài đặt, kích hoạt và sử dụng tài khoản định danh điện tử và các sự kiện chính trị, ngày lễ, ngày kỷ niệm của đất nước, của địa phương. Phát thanh tuyên tuyền 195 tin bài, 321 lượt phát. Tiếp âm đầy đủ chương trình của Đài phát thanh thành phố. 
Tổ chức thành công Lễ hội truyền thống Đình Ngọc Uyên xuân Quý Mão; Lễ đón bằng khu dân cư văn hoá tại khu dân cư số 16 đảm bảo vui tươi, an toàn, tiết kiệm. Khu dân cư số 11, 13, 14, 15 tổ chức các hoạt động giao lưu văn nghệ chào mừng các ngày lễ lớn. Các khu dân cư làm tốt công tác tuyên truyền vận động các hộ nhân dân treo cờ Tổ quốc trong dịp Tết nguyên đán và các ngày lễ đạt tỷ lệ 93%. Triển khai đăng ký gia đình văn hóa, đã có tổng số 4.896/4.938 hộ đăng ký đạt 99% và 14/14 khu đăng ký duy trì danh hiệu khu dân cư văn hóa hàng năm.Hoàn thành lắp đặt bộ dụng cụ thể dục thể thao ngoài trời tại một số khu dân cư. Xây dựng kế hoạch và tổ chức phát động các cuộc thi sáng tác nghệ thuật hướng tới kỷ niệm 220 năm khởi lập Thành Đông (1804-2024) và 70 năm giải phóng thành phố (30/10/1957-30/10/2024).
Triển khai kế hoạch tổ chức hoạt động hè năm 2023; chỉ đạo các khu dân cư tiếp nhận các cháu học sinh về sinh hoạt trong dịp hè. Duy trì công tác kiểm tra lắp đặt biển hiệu, biển quảng cáo và các hoạt động kinh doanh dịch vụ văn hóa trên địa bàn phường. Đã xử phạt vi phạm hành chính 01 trường hợp treo dán quảng cáo không đúng nơi quy định, thu 1.500.000 đồng nộp vào ngân sách nhà nước.
3.2. Công tác Giáo dục và đào tạo
Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 39-NQ/ThU ngày 9/9/2019 của Ban Thường vụ Thành uỷ về công tác quản lý và phát triển giáo dục.
 Các trường học đã hoàn thành tốt chương trình, nhiệm vụ, kế hoạch năm học 2022-2023 đề ra; so với năm học 2021-2022, chất lượng giáo dục tại các trường trên địa bàn phường có chuyển biến tích cực, có nhiều học sinh đạt giải cao trong các cuộc thi, giao lưu các cấp.
100% trẻ mầm non các độ tuổi được đánh giá theo các lĩnh vực và đạt mục tiêu cuối độ tuổi; 100% trẻ em mẫu giáo 5 tuổi qua khảo sát chất lượng giáo dục theo quy định; 100% học sinh tiểu học, trung học cơ sở hoàn thành chương trình năm học 2022-2023. 
Cơ sở vật chất các nhà trường ngày càng được tăng cường đầu tư theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa. Các trường học đổi mới công tác quản lý giáo dục, tích cực bồi dưỡng rèn luyện nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tiếp cận kịp thời với những vấn đề đổi mới của ngành giáo dục, đáp ứng yêu cầu ngày càng cao đối với đội ngũ giáo viên.
Các trường học luôn chú trọng và thường xuyên tuyên truyền, giáo dục học sinh về nề nếp, vệ sinh, giáo dục giới tính, phòng chống bạo lực học đường, an toàn vệ sinh thực phẩm, tư vấn hỗ trợ tâm lý học sinh. Công tác cổng trường an toàn được duy trì thực hiện tốt; tiếp tục thực hiện phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, đổi mới công tác quản lý giáo dục, đầu tư phát triển đội ngũ nhà giáo. 
3.3. Công tác y tế, dân số, kế hoạch hóa gia đình
Trạm y tế phường đã làm tốt việc tuyên truyền trong nhân dân giữ gìn vệ sinh môi trường đảm bảo không để dịch bệnh xảy ra. Triển khai công tác phòng chống dịch COVID-19. 
Đã tổ chức khám chữa bệnh cho 964 lượt bệnh nhân. Tổ chức tiêm chủng mở rộng cho  trẻ trong độ tuổi vào ngày 25 hàng tháng theo kế hoạch đảm bảo đúng quy trình trong phòng chống dịch bệnh Covid-19 đạt 40,9% kế hoạch năm. Tổ chức cho 1.007 trẻ uống Vitamin A 6 tháng đầu năm 2023 đạt 100%
Kiểm tra, nhắc nhở 10 cơ sở kinh doanh chế biến thực phẩm đảm bảo công tác vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn phường. Phối hợp với Trung tâm y tế thành phố khám sức khỏe  định kỳ cho 1.550 học sinh trường THCS Ngọc Châu ; tập huấn kiến thức vệ sinh thực phẩm và khám xức khỏe định kỳ cho 94 người tham gia sản xuất kinh doanh trên địa bàn phường. Phối hợp với  Bệnh viện mắt và da liễu tỉnh khám mắt cho 80 trường hợp là người cao tuổi; tổ chức tư vấn về dinh dưỡng cho 70 trường hợp mắc tiểu đường, tăng huyết áp trên địa bàn. 
Chuẩn bị đẩy đủ cơ sở vật chất sẵn sàng phục vụ cho công tác phòng chống dịch và tiêm phòng vắc xin Covid-19. Trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn phường đã ghi nhận 11 trường hợp mắc COVID-19; các trường hợp mắc đã được chăm sóc hướng dẫn điều trị tại nhà theo quy định đến nay các trường hợp đều đã khỏi bệnh, không có trường hợp tử vong. Đã tiếp nhận và tổ chức tiêm vắc xin phòng COVID-19 cho 60 trường hợp người từ 5 đến 18 tuổi.
 Công tác vệ sinh môi trường vẫn duy trì hàng tuần tại các khu dân cư không để dịch bệnh xảy ra trên địa bàn phường, làm tốt các chương trình y tế khác. 
3.4. Công tác lao động - Thương binh và Xã hội:
Thực hiện chế độ chi trả trợ cấp cho các đối tượng người có công 6 tháng đầu năm 2023 cho 232 lượt đối tượng với số tiền 2.561.186.496 đồng đảm bảo đúng đủ, không nhầm lẫn. 
Nhân dịp Tết Nguyên đán Quý Mão phường đã thực hiện tốt việc nhận và chuyển quà của các cấp, các ngành đến các đối tượng đảm bảo đúng đủ, kịp thời và trân trọng. Cụ thể: đã chuyển 279 xuất quà của Chủ tịch nước trị giá 85.200.000 đồng; 297 xuất quà của tỉnh trị giá 237.600.000 đồng; quà chúc thọ, mừng thọ cho 305 cụ với số tiền 117.550.000 đồng. Thành phố tặng 03 xuất quà cho đối tượng người có công với tổng trị giá 3 triệu đồng; 05 xuất quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn với số tiền 2.500.000 đồng. Chuyển  74 xuất quà cho hộ nghèo, cận nghèo với số tiền là 23.800.000 đồng; 125 đối tượng bảo trợ xã hội với số tiền là 25.000.000 đồng. Cấp tiền cho 14 khu dân cư tổ chức chúc thọ, mừng thọ với tổng số tiền là 14.000.000 đồng. Nhân dịp Tết nguyên đán UBND phường đã vận động xã hội hóa chăm lo, trợ giúp cho các đối tượng  trên địa bàn phường cụ thể: tặng tổng số 119 suất quà Tết gồm tiền mặt và hiện vật cho những hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn với tổng trị giá 67.300.000 đồng.
Trong 6 tháng đầu năm đã thực hiện chuyển 18 hồ sơ bảo trợ xã hội, 05 hồ sơ người có công; 03 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ mai tang phí lên thành phố. Thực hiện cấp mới 15 thẻ bảo hiểm y tế cho hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2023; làm mới 08 thẻ bảo hiểm y tế cho đối tượng bảo trợ xã hội. Tổ chức xét duyệt 01 hồ sơ khuyết tật. Thực hiện rà soát, cập nhật thông tin các đối tượng hưởng chính sách an sinh xã hội trên địa bàn theo kế hoạch của thành phố; làm 41 biểu mẫu báo cáo về trẻ em. Chuẩn bị hồ sơ, tài liệu phục vụ đoàn kiểm tra thành phố về công tác rà soát hộ nghèo, cận nghèo năm 2022. Nhân dịp tết thiếu nhi 01/6/2023 thành phố tặng 3 xuất quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn với số tiền là 1.500.000đ . 
 Xây dựng và triển khai các kế hoạch thực hiện công tác trẻ em; công tác giảm nghèo, công tác phòng chống tệ nạn xã hội… Rà soát lập danh sách người cao tuổi đủ điều kiện mừng thọ năm 2024.  Triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 76 năm ngày Thương binh liệt sĩ 27/7 và vận động xây dựng Quỹ Đền ơn đáp nghĩa năm 2023. Thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn theo chỉ đạo của thành phố.
4. Công tác Nội chính
4.1. Công tác Tư pháp, tiếp dân, tiếp nhận và giải quyết đơn thư
Triển khai thực hiện tốt công tác phổ biến giáo dục pháp luật, theo dõi thi hành pháp luật, công tác xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn phường. Tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của phường và tổ chức lồng ghép công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật tại các cuộc họp giao ban công tác Đảng-chính quyền, các cuộc họp của khu dân cư, các buổi sinh hoạt tập thể tại các trường học trên địa bàn phường. Năm 2022 phường được thành phố công nhận là phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật theo quy định. Hoàn thành việc số hoá sổ hộ tịch theo chỉ đạo của UBND thành phố với tổng số 22.163 trường hợp và phối hợp với công an nhập dữ liệu hộ tịch vào cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư 17.884 trường hợp.
Trong 6 tháng đầu năm, đã chứng thực 1.291 bản sao văn bản các loại; chứng thực chữ ký cho 196 trường hợp. Đã làm thủ tục đăng ký kết hôn cho 40 cặp vợ chồng; xác nhận tình trạng hôn nhân cho 160 trường hợp; khai sinh cho 107 trường hợp (trong đó 05 trường hợp đăng ký quá hạn, 23 trường hợp đăng ký lại khai sinh); khai tử cho 57 trường hợp; thay đổi cải chính, bổ sung hộ tịch cho 04 trường hợp. Làm thủ tục đăng ký nhận nuôi con nuôi cho 01 trường hợp.
UBND phường đã xây dựng kế hoạch thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2023. Phối hợp xác minh các trường hợp phải thi hành án dân sự. Đồng thời thường xuyên quan tâm, đôn đốc công an phường để phối hợp, thực hiện tốt hơn nữa công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm, ký cam kết không vi phạm pháp luật.
Duy trì công tác tiếp dân thường xuyên, tiếp công dân định kỳ vào ngày thứ 5 hàng tuần. UBND phường đã tiếp nhận 04 đơn đề nghị của công dân. Đã giải quyết 03 đơn, còn 01 đơn đang xem xét giải quyết.
4.2. Nội vụ, cải cách hành chính
Duy trì công tác quản lý nhà nước đối với cán bộ, công chức phường. Làm tờ trình đề nghị nâng lương thường xuyên, xếp lương, phụ cấp, nghỉ hưu hưởng chế độ cho cán bộ, công chức theo quy định. Thực hiện rà soát  nhu cầu tuyển dụng công chức phường, xã thuộc thành phố Hải Dương năm 2023. Chỉ đạo tăng cường công tác quản lý nhà nước về tôn giáo; chủ động rà soát, báo cáo tình hình hoạt động “đạo lạ”, các hiện tượng tôn giáo mới trên địa bàn phường.
Chỉ đạo nghiêm túc thực hiện nội quy, quy chế làm việc của cơ quan; chú trọng quản lý thực hiện kỷ luật công vụ. Duy trì thực hiện xây dựng, áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo TCVN ISO 9001:2015 tại UBND phường. 
Công tác cải cách hành chính tiếp tục được chỉ đạo thực hiện. Theo quyết định công bố chỉ số đánh giá, xác định cải cách hành chính cấp xã năm 2022 của thành phố thì phường Ngọc Châu đạt tổng điểm là 83,60/100 điểm đứng thứ 4 thành phố; xếp loại mức độ hoàn thành công tác cải cách hành chính đạt: Hoàn thành nhiệm vụ, do có chỉ số thành phần lĩnh vực tài chính công  đạt dưới 70%. 
Duy trì hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả Một cửa phường. Tích cực hướng dẫn công dân đăng ký tài khoản và nộp hồ sơ trực tuyến trên cổng dịch vụ công quốc gia. Từ cuối tháng 5/2023 triển khai hướng dẫn công dân thanh toán trực tuyến trên cổng dịch vụ công. Kết quả cụ thể: từ ngày 01/01/2023 đến ngày 15/6/2023, Bộ phận Một cửa phường đã tiếp nhận 1.166 hồ sơ, trong đó tiếp nhận trực tuyến: 1.140 hồ sơ, tiếp nhận trực tiếp 26 hồ sơ; đã giải quyết đúng và trước hạn 1.166 hồ sơ đạt 100%, không có hồ sơ trễ hạn.
4.2. Công tác an ninh - chính trị, trật tự - xã hội
Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được giữ vững, ổn định. Lực lượng công an, Bảo vệ dân phố đã chủ động mở các đợt tấn công trấn áp tội phạm đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn. Tăng cường tuần tra kiểm soát ban đêm phòng, chống pháo nổ tại các điểm phức tạp, đã ngăn chặn được việc đốt pháo trước, trong và sau Tết trên địa bàn phường. Tăng cường vận động thu hồi các loại súng săn, vũ khí,vật liệu nổ.
Trong 6 tháng đầu năm đã xảy ra: 01 vụ phạm pháp hình sự làm chết 01 người, đã điều tra khám phá được 01/01 vụ đạt 100%.
Về trật tự xã hội đã xảy ra 07 vụ việc (trong đó: 01 vụ trốn thuế, 01 vụ sử dụng trái phép chất ma túy; 04 vụ tàng trữ trái phép chất ma túy, 01 vụ mua bán trái phép chất ma túy). Đã điều tra, khám phá được 7/7 vụ đạt 100%.
[bookmark: _Hlk107064738]Công an phường tiến hành kiểm danh, kiểm diện 48 lượt đối tượng hình sự - ma túy, gọi kiểm điểm giáo dục 07 lượt đối tượng hình sự tại trụ sở công an phường. Đã lập 01 hồ sơ quản lý người nghiện sau cai. Làm tốt công tác đăng ký quản lý nhân hộ khẩu thường trú, tạm trú, đã tiến hành kiểm tra cư trú 941 hộ KT1= 3.142  nhân khẩu; Đăng ký tạm trú 129 hộ KT2; kiểm tra 45 lượt nhà trọ. Triển khai thực hiện các nội dung Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2023-2025 tầm nhìn đến năm 2030; thành lập các tổ công tác tích cực tuyên truyền vận động nhân dân làm căn cước công dân gắn chip; thực hiện thu nhận và kích hoạt định danh điện tử mức độ 2 cho công dân trên địa bàn phường theo kế hoạch giao. Phối hợp với Đội cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội cấp căn cước gắn chíp và mã định danh điện tử cho công dân đến độ tuổi.
Công an phường chủ động thực hiện tuyên truyền luật phòng cháy chữa cháy tới các hộ dân trong phường, ký cam kết về công tác phòng chống cháy nổ, đặc biệt là các hộ kinh doanh tại chợ Phú Lương; phối hợp với các ngành, đoàn thể liên quan tuyên truyền vận động người dân cài đặt, sử dụng ứng dụng “báo cháy 114” và quan tâm tài khoản "Cục Cảnh sát PCCC và CNCH" trên mạng xã hội Zalo cho 248 người. Công an phường đã tham mưu triển khai kế hoạch xây dựng mô hình và tổ chức hội nghị ra mắt “Tổ liên gia an toàn phòng cháy chữa cháy” và “Điểm chữa cháy công cộng” trên địa bàn phường. Theo đó 14/14 khu dân cư đã thành lập mô hình “Tổ liên gia an toàn phòng cháy chữa cháy” và thành lập 04 “Điểm chữa cháy công cộng” tại khu dân cư số 6, khu dân cư số 10, khu dân cư số 17 và khu dân cư số 19. Trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn phường không xảy ra vụ cháy, nổ nào.
Chỉ đạo Công an phường làm tốt công tác quản lý, giáo dục đối với 06 đối tượng chấp hành án treo tại địa phương, đồng thời bổ sung đầy đủ tài liệu vào hồ sơ quản lý. 
Tiếp tục triển khai thực đề án “Xây dựng làng an toàn, khu dân cư an toàn, cơ quan doanh nghiệp an toàn về an ninh trật tự ”; củng cố mô hình “Phường an toàn về an ninh trật tự ”; “Tổ dân phố an toàn về an ninh trật tự ”. Tăng cường công tác phòng ngừa tấn công trấn áp tội phạm. Phát động phong trào bảo vệ an ninh trật tự  tại 16 khu dân cư và các cơ quan, đơn vị, trường học đóng trên địa bàn.
4.3. Công tác quân sự
Duy trì chế độ trực theo quy định, phối hợp tuần tra, canh gác, trực sẵn sàng chiến đấu bảo đảm an ninh trật tự trên địa bàn. Phát lệnh nhập ngũ cho các nam công dân đủ sức khỏe làm nghĩa vụ quân sự. Tổ chức bàn giao 06 nam công dân đủ điều kiện nhập ngũ năm 2023 cho các đầu mối đơn vị nhận quân đảm bảo 100% chỉ tiêu giao.
Xây dựng lực lượng và tổ chức huấn luyện dân quân cơ động theo tiến trình biểu và giáo án bài giảng đã được cấp trên phê duyệt.Tổ chức khám đăng ký độ tuổi 17 cho 95 nam công dân sinh năm 2006. Huy động lực lượng dân quân các binh chủng huấn luyện cấp thành phố. Thực hiện xây dựng lực lượng đại đội xung kích phục vụ công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn cùng với các phương tiện kỹ thuật, dụng cụ theo quy định.
II. MỘT SỐ HẠN CHẾ
- Công tác quản lý trật tự đô thị vẫn còn tình trạng xây dựng trái phép, sai phép; tình trạng vứt rác không đúng nơi quy định gây mất mỹ quan đô thị và ô nhiễm môi trường và hộ kinh doanh lấn chiếm vỉa hè.
- Công tác an ninh trật tự chưa đảm bảo, vẫn còn các vụ tàng trữ trái phép chất ma tuý, xảy ra 01 vụ trọng án trên địa bàn.
- Công tác phối hợp của các ban, ngành, đơn vị trong tham mưu giải quyết một số nhiệm vụ còn hạn chế.

Phần II
NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 6 THÁNG CUỐI NĂM 2023

1. Triển khai thực hiện kế hoạch phòng bệnh cho đàn gia súc, gia cầm. Duy trì ổn định và phát triển sản xuất kinh doanh, dịch vụ và thương mại; tăng cường công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. 
Chủ động thực hiện tốt công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2023.
2. Tập trung chỉ đạo hoàn thành công tác thu nộp các loại thuế, quỹ, phí, lệ phí đảm bảo kế hoạch giao. Thực hiện các giải pháp nhằm hoàn thành kế hoạch thu ngân sách,chi ngân sách tiết kiệm, hiệu quả; tiếp tục thắt chặt chi tiêu trong điều hành ngân sách; ưu tiên chi cho con người, bảo đảm an sinh xã hội và yêu cầu nhiệm vụ. Rà soát kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 báo cáo điều chỉnh theo quy định.
3. Tăng cường kiểm tra, xử lý, chấn chỉnh công tác trật tự đô thị, trật tự xây dựng, vệ sinh môi trường, chỉnh trang đô thị chào mừng các ngày kỷ niệm lớn của đất nước và địa phương.
Tiếp tục hoàn thiện công tác cấp, trả giấy chứng nhận quyền sử dụng đất ở cho các hộ dân. Phối hợp thực hiện tốt công tác GPMB theo kế hoạch đối với các dự án, công trình trên địa bàn phường. 
Hoàn thành xây dựng công trình: nhà kho quản lý các vật dụng, thường trực Ban Bảo vệ dân phố phường. Thực hiện các bước hoàn thiện hồ sơ chuẩn bị triển khai công trình: Cải tạo, nâng cấp phố Tây Hào; công trình: Xây dựng Trung tâm học tập cộng đồng; công trình: Cải tạo, sửa chữa nhà làm việc trụ sở UBND phường. Hướng dân khu dân cư số 11 hoàn thiện hồ sơ và triển khai thi công xây dựng Nhà văn hoá khu dân cư.
4. Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, văn hóa, văn nghệ, TDTT chào mừng các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị của thành phố và phường. 
5.  Chỉ đạo các trường tổ chức tuyển sinh vào các lớp đầu cấp và rà soát các điều kiện về cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên chuẩn bị cho năm học mới 2023-2024. 
6. Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ chính sách đối với Người có công và thân nhân người có công với cách mạng; chính sách giảm nghèo và Bảo trợ xã hội; các nhiệm vụ thuộc lĩnh vực bảo vệ chăm sóc trẻ em, bình đẳng giới và phòng chống tệ nạn xã hội. 
7. Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh. Triển khai có hiệu quả các chương trình, mục tiêu y tế quốc gia phòng chống bệnh xã hội; chương trình dân số, kế hoạch hóa gia đình. Hoàn thiện và duy trì các tiêu chí xây dựng Trạm y tế đạt chuẩn quốc gia về y tế theo chuẩn mới. 
8. Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, các văn bản pháp luật mới có hiệu lực trong năm 2023. Duy trì có hiệu quả công tác kiểm soát TTHC; công tác tự kiểm tra văn bản ban hành của HĐND&UBND phường; việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2015; việc đăng ký, quản lý hộ tịch, chứng thực văn bản; nâng cao hiệu quả công tác hòa giải ở cơ sở.
9. Tổ chức tốt công tác tiếp dân theo cơ chế “Một cửa”, đảm bảo nhanh chóng, thuận tiện cho công dân. Giải quyết đơn thư của nhân dân theo thẩm quyền không để tồn đọng, kéo dài. 
[bookmark: _Hlk107473470][bookmark: _Hlk107473422]Tăng cường công tác tuyên truyền và các giải pháp hỗ trợ người dân, doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến để nâng cao tỷ lệ giải quyết hồ sơ, thanh toán trực tuyến trên cổng dịch vụ công quốc gia; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết TTHC. Duy trì thực hiện công tác quản lý nhà nước về cán bộ, công chức theo quy định. 
Thực hiện công tác quản lý nhà nước về tôn giáo trên địa bàn, tổ chức thăm tặng quà nhân dịp lễ Noel.
 Thực hiện đánh giá thi đua khen thưởng năm 2023 theo quy định
10. Công an, quân sự thực hiện tốt công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội và quốc phòng, quân sự địa phương.
Tăng cường bảo vệ, đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội; công tác phòng chống tệ nạn ma túy; phòng chống cháy nổ trên địa bàn. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện đề án xây dựng “Làng an toàn, khu dân cư an toàn, cơ quan, doanh nghiệp an toàn về ANTT”. Tổ chức các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm và đẩy mạnh phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”. Hoàn thành các nhiệm vụ được giao theo Đề án 06.
Duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu theo quy định. Di chuyển nghĩa vụ quân sự cho nam công dân thi đỗ vào các trường Đại học, Cao đẳng, trung cấp chuyên nghiệp theo quy định. Phúc tra nắm nguồn tuyển quân; tổ chức các bước sơ tuyển, khám tuyển gọi công dân nhập ngũ năm 2024. 
Trên đây là báo cáo cua UBND phường Ngọc Châu về kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2023./.

	Nơi nhận:
- TT HĐND - UBND thành phố;
- TT Đảng ủy - HĐND phường;
- CT, PCT UBND phường;
- Trưởng các ban, ngành, đoàn thể phường;
- Đại biểu HĐND phường;
- Các khu dân cư;
- Lưu VT.
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